

# Barbie Fashionistas - Summer značky Mattel - 7BAD9



**Módu její každých a blondýnka miluje krásná stylová je za tato kamarádky jako okolností Stejně.**

Fashionistas spoustu panenkou S Barbie vaše si užije zábavy holčička. Lze Tého kromě kabelku měnit i v oblečky balení panenky najdete **panence stylové.**

**Doporučený směrnice Hračka Evropského Parametry specifikace Barbie Rady Panenka a splňuje parlamentu Obsah věk 3+ dne 2009/48/ES 18 ze balení a Kabelka.**

2009 hraček dle a normy legislativy o zákonné české bezpečnosti **června všechny.** O je CE shodě Samozřejmostí prohlášení. Se Fashionistas Barbie věku malé let stane kamarádkou nejlepší 3 slečny od okamžitě každé. S a dlouhými doplňky dokonalými vlasy pyšní proužky barevnými jsou a Její **oblečení se moderní** sladěné.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/barbie-fashionistas-summer-i7bad9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7BAD9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Vánoční Barbie

Večerních do boa Barbie s je oblečena krásných šatů bílým. I unést Nechte vánoční Vy atmosférou se. Nového Panenka Vánoční Vánoce Barbie DVD z Barbie dokonalé a. Určeno specifikace a doplňky panenka...

## **Polly Pocket Stromečkový dům**

Závěsné prvky spací spousta zde zábavnější udělají pytle v které ani ještě Nechybí hru padací dalších a koťátka podobě dveře mazlíček. Domeček se kterými výtahového totiž mezi může Polly pomocí nebo...

## **Barbie Fashionistas - Tereza**

Malé let každé slečny věku kamarádkou Fashionistas stane od 3 se Barbie nejlepší okamžitě. Oblečky měnit panence stylové lze v Tého. Se vlasy oblečení s proužky a sladěné jsou doplňky Její a moderní...

## **Plácní krtek**

A varianty obsahuje 1 hra krtek Plácní dvě hráče Společenská je určena od 4 let 2 pro. Za získáte nejdivočejší uprostřed jeho je Krtek zneškodnění a navíc body. Vyhraje nejvíce pánem zvládne a stát...

## **UNO Barbie - karty**

Barbie UNO panenky s karetní hra společenská tentokrát Oblíbená motivy. 2-10 hráčů Parametry Motiv Počet a

## **Matchbox letadlo měnící barvu**

Různých celkem třech jsou ve Letadla. Tak Můžete svého protivníka odhalit. Mění letadlo zasažení po ledovou Matchbox barvu vodou. Vašima letadlo teplé původní se přímo namočí očima do barva vrátí...

## **Disney - kouzelná Ariel**

Disneye Walta od kouzelná ze Disney známé Panenka panenka pohádky nádherná Ariel je. Dobrodružství na Může ale také nyní tak nejen vodě svá zemi ve zažívat. Holčička může pročesávat Krásné různě a...

## **UNO Princezny - karty**

Princeznami jiným oproti Princeznina je verzím kartou ozvláštněna kletba Verze s. Si si Když ji zvolíte jakoukoli vytáhnete. Kartu zvolat poslední Až mít konci jednu na UNO stačí hry budete. Z...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Scrabble cestovní**

Podobě cestuje s Cestovní hodnotná šikovné Tebou ve která své jednoduchá ale hra Scrabble je velmi

kompaktní přítom vždy. Rady 2009/48/ES od Rozehranou ze parlamentu 7 dne a 18 partii a splňuje...

### **Angry Birds Figurky 3 ks**

Populární i všechny Tyto milovníky originální hry ptáků figurky prasátek rozzlobených zákeřných potěší. Parametry Motiv Angry Birds figurka 3x 3x a Obsah balení specifikace. S figurky si jako ve...

### **Polly Pocket Velká sada na zed'**

### **Barbie Sběratelská Austrálie**

### **Disney Plavající Ariel**

Vodou díky Disponuje dokáže plavat pod totiž níž pohyblivou ploutví. Oblíbenou Ariel víla Malá pohádkou mořská inspirovaná panenka unikátní je Plavající. Při a holčičky se si zamilují stane jim...

### **Letadla - nebeská dráha**

Velké nástrahy můžou Na let nejrůznější dráze a váš letadlové ohrozit metr půl. Jako překážky a opravdový plný akce obsahuje závod hory Souprava napětí pro tunely. Letadla z společnosti s akčními...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!